

# 五一假期 园博园周边预计将出现短时行车高峰

本报讯 4月28日,航空港区交警巡防大队发布的五一期间交通安全“两公布一提示”显示,机场高速收费站4月30日上午、5月5日下午上下口会出现短暂通行高峰,园博园周边预计在上午11时、下午4时前后会出现短时高峰。  
4月30日上午至17时,随着辖区企业

放假,预计华夏大道与云港路交叉口、华夏大道枣园公交场站、雍州路沿线各地铁站口将会出现短时高峰。  
5月1日至5日假期期间,预计前往园博园、双鹤湖中央公园游玩人数增多,园博园周边预计在上午11时、下午4时前后会出现短时高峰。商登高速园博园站、梁州

大道、苑陵路交通压力较大。  
因假期高速通行免费,预计在出行和返程高峰的4月30日上午、5月5日下午,机场高速收费站上下口会出现短暂通行高峰,机场高速下站区域极有可能发生交通拥堵。  
五一假期期间,交警巡防大队将不

间断开展重点交通违法行为查处行动,请广大交通参与者遵章守法,不要超速、超员、疲劳驾驶,切勿酒后驾车、无证驾驶。疫情尚未结束,请避免人流、车流聚集,外出时请戴好口罩,注意安全防护。  
记者 王军方 通讯员 耿楠楠

## 新闻连连看

### 银河办事处宣传《保障农民工工资支付条例》

本报讯 5月1日起,《保障农民工工资支付条例》即将开始实行。4月22日,航空港区银河办事处人力资源和社会保障服务所深入辖区,在在建项目工地开展《保障农民工工资支付条例》学习宣传活动。  
工作人员以现场解读、发放宣传彩页、悬挂条幅等方式向项目单位及工人宣传《保障农民工工资支付条例》,警醒用人单位规范用工管理,执行条例规定无偏差、不走样;引导劳动者知法、懂法、守法、用法,运用法律武器维护自身的合法权益。  
本次活动共发放宣传彩页4000份,悬挂条幅48条。



此次宣传活动,进一步扩大了《保障农民工工资支付条例》知晓率,提高了用人单位依法用工、按时足额支付工资的法律意识,切实保障了农民工的合法权益,维护劳动关系的和谐稳定。  
航空港时报 曾碧娟 通讯员 李芳 文/图

### 清河办事处专项打击市场“仿冒混淆”行为



本报讯 为确保辖区市场消费安全,连日来,航空港区清河办事处市场监管部门开展了打击市场“仿冒混淆”行为专项执法行动。  
行动中,执法人员到各药店、化妆品店、超市和日用品店,以疫情防护用品、食品、日常用品为主,重点检查有无假冒伪劣、仿冒混淆、搭便车、虚假或引人误解的商业宣传等不正当竞争行为。  
在药店,执法人员仔细察看医用口罩和消毒用品是否明码标价,价格是否合理,物品是否在质保期内等。  
在化妆品店,执法人员重点检查店内宣传和化妆品、洗护用品的自身说明是否相符,商品是否在有效期内等。  
在超市和日用品店,执法人员详细检查食品类、酒类和生活卫生用品类有无假冒伪劣、仿冒混淆,是否超过质保期等。  
此次执法行动,共检查药店1家、化妆品店2家、超市19家、日用品店14家,下发限期整改通知书2份。  
记者 王军方 通讯员 田佰山 文/图

### 妇联系列活动助推爱国卫生运动

本报讯 近期,航空港区妇联联合爱卫办、垃圾分类办等单位,共同组织开展了以“防疫有我 爱卫同行”等活动,广泛宣传生活垃圾分类和循环利用。  
“你好,4月是爱国卫生月。这是垃圾分类小知识你看看,你知道宝宝尿不湿应该放到哪个垃圾桶里吗?”4月16日,在爱国卫生月垃圾分类宣传主题活动中,巾帼志愿者拿着宣传册走进豫发大运城白鹭源社区居民家中进行宣传。  
4月7日~17日,航空港区妇联开展“防疫有我 爱卫同行”少儿绘画作品征集展示活动。  
4月8日~9日,“绿城妈妈”全城清洁行动启动,近300名“绿城妈妈”巾帼志愿者对10个社区进行卫生清扫。  
4月13日~16日,冯堂办事处、八岗办



事处等基层妇联带领巾帼志愿者,到辖区失独、单亲、贫困户等特殊群体家中,开展爱国卫生月上门清洁活动。  
4月9日~12日,妇联开展“防疫有我 爱卫同行”全民知识有奖问答线上活动,围绕健康素养66条、垃圾分类常识等知识出题,收到答卷2403份,兑换礼品1817份,在全区掀起了学习垃圾分类、养成健康生活习惯的热潮。  
记者 王军方 通讯员 王聪瑶 文/图

### 我想陪你的孩子读书



本报讯 4月22日上午,航空港区妇联接待了一位特殊的客人,一位年轻的妈妈将100张“抗疫荣誉卡”送给疫情期间有贡献的逆行者。  
“您好,我是航空港区知阅儿童绘本馆的。”这个质朴且有点害羞的年轻妈妈说,“我在微信上看到妇联在倡导亲子阅读活动,明天是世界读书日,我特意制作了100张‘抗疫荣誉卡’,想送给医护人员、警察、环卫工人、保安等疫情期间有贡献的逆行者成为我们的黄金VIP会员,对他们这些人,在疫情期间护我们健康,我想护他们孩子的成长。”  
据介绍,100张会员卡共计价值98000元,妇联工作人员对捐赠者表示深深的敬意和感谢,并呼吁和倡导广大群众向献出爱心的人士学习。妇联也将充分发挥桥梁和纽带作用,为社会的文明和进步发挥“半边天”的作用。  
航空港时报 曾碧娟 文/图

### 银河办事处召开小麦病虫害防治工作培训会

本报讯 4月22日上午,航空港区银河办事处组织召开了小麦病虫害防治工作培训会。培训会邀请了新郑市农委农艺专家杨新田主讲。  
杨新田对今年小麦苗青特点进行分析,并针对当前存在的问题提出了管理意见。对小麦条锈病、赤霉病、纹枯病、蚜虫、吸浆虫等重大病虫害的发生规律、危害症状、调查方法、防治措施等进行了

详细讲解,还对小麦中后期病虫害综合防治、用药种类、用药时间及注意事项进行了重点说明。  
当前是小麦控制病虫害的关键时期,相关村组干部及农户要高度重视、加强宣传、增强责任感,把搞好小麦病虫害防治工作作为当前农村工作的重点,努力夺取夏粮丰产丰收。  
航空港时报 曾碧娟 通讯员 罗喜宪

### 郑港办事处开展公共法律服务下基层活动

本报讯 4月21日,航空港区郑港办事处联合航空港区综治办法律援助中心开展公共法律服务下基层活动。  
自2018年下半年开始,郑港办事处就开展了公共法律服务进社区服务活动。郑港办事处与航空港区综治办、人民检察院、人民法院、辖区律师事务所、村居法律顾问等联合,邀请省内高校学者教授逐月

在辖区11个行政村(社区)、企业、学校进行巡回法律知识讲座,现场调解社区矛盾纠纷、接受群众法律咨询服务。  
截至目前,郑港办事处共开展公共法律服务28场,受教育群众5000余人,接受法律咨询230余人,成功调解矛盾纠纷56件。  
航空港时报 曾碧娟 通讯员 贺辰广 王伟强

### 银河办事处将组织党员谈心谈话

本报讯 4月24日下午,航空港区银河办事处组织召开“道来初心、使命前行”谈心谈话活动安排会,各村党支部书记和相关科室人员参加了会议。  
会上,副科级干部栗祥就如何开展好“道来初心、使命前行”谈心谈话活动进行了详细安排部署。  
银河办事处党工委副书记范国峰向与会人员提出两点意见:一是要提高认识,高度重视。开展谈心谈话活动既是落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》相关要求,也是巩固

“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的有效举措。各党组织要思想上高度重视,支部书记要亲自抓,示范带动,推进谈心谈话活动深入扎实有效开展。二是要创新思路,注重成效。各党组织要利用每月主题党日、民主评议党员、“三会一课”等契机,采取上门谈、电话沟通、微信视频等途径,有针对性地开展工作谈话、提醒谈话、警示谈话、激励谈话。  
记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 朱鑫恒